

呼和浩特市温暖工程项目进度刷新

开工率80% 剩余12个项目本月全部开工

本报讯(记者 马妍)温暖工程是涉及千家万户的民生工程。截至7月1日,全市计划实施温暖工程项目62个,目前已开工50个,开工率80%,剩余12个项目于本月全部开工。

6月29日,记者在玉泉人家小区温暖工程施工现场看到,部分楼栋的单元门前设立了围挡。“开挖的沟槽全部用围挡围了起来,上面贴着警示标语,防止误触误碰,并安装了警示灯,以防业主因夜晚光线不佳碰到围挡上。为了保障小区居民出行,前期我们与小区物业沟通协商,预留了一条居民专用通道,同时施工单位还采取分阶段式施工。”晟泰热力玉泉人家片区温暖工程负责人武鹏宇介绍。

据了解,玉泉人家小区温暖工程项目主要改造的是二次管网进入楼道的支管,该小区共13栋楼30个单元,更换管道总计720米。目前,玉泉人家小区温暖工程项目已经接近尾声。

记者在采访中了解到,今年全市计划实施温暖工程项目62个。热源方面:一是新增热源3800万平方米,其中大唐托电长输管网工程



中涉及的2台发电机组改造已全部开工,9月底前完成改造,新增热源3300万平方米;金山电厂长输管网工程已具备提供500万平方米供热能力,通过接入城区西环网后(从土左旗小东营村沿新华西街接入城区西环网,铺设管道3公里,计划7月中旬开工建设),实现新增热源500万平方米。二是36台燃煤锅炉替代。现已替代21台,剩余15台中,10台正在实施并网改造,9月底前全部完成替代;5台位于大学城

(浩帆热力),因距离北环网隔压泵站20公里铺设供热管网施工难度较大,计划暂时保留锅炉,后续采取“煤改气”等方式改造。

热网方面:17.6公里东环网建设方面,利用现有管网13公里;新建管网4.6公里,已完工1.7公里,剩余2.9公里7月底前完工。一次管网改造方面,计划实施209公里,现已开工88.7公里,已完工15公里。按照分批分期进场施工的模式,计划7月份新增开工71公里、新增完工

62.7公里;8月份新增开工49.3公里、新增完工69.3公里,9月底前全部完成。二次管网和楼道立管改造方面,共涉及1333个小区改造任务,已开工690个,开工率51.8%。已完工90个,完工率7%。计划7月份新增开工381个、新增完工420个;8月份新增开工448个、新增完工380个,9月底全部完工。

燃煤散烧整治方面:2024年计划实施燃煤散烧整治4.94万户。现已开工建设1.86万户,剩余3.08万户,6月底前全部开工,8月底前完工3.42万户,9月底前全部完工。

智慧供热平台建设方面:已完成智慧供热中控平台搭建,正在陆续接入数据;同步实施的热源、管网、换热站监测装置安装项目可研已通过专家论证,计划7月中旬完成招标并开工建设,9月底前可完成平台建设和监测设备安装使用。以及供热企业整合,计划整合民营企业29家,已应急接管1家;其余28家各地区已委托律师事务所进行尽职调查,同时组织市燃热集团对接民营企业协商具体整合方案,分类推动民营企业整合工作。

“有困难找警察就对了!”

呼和浩特市“12345”接连接到外地游客打来表扬电话



本报讯(记者 安娜 通讯员 王晓涛)连日来,呼和浩特市“12345”政务服务热线接连接到多位外地游客打来的表扬电话,为呼和浩特警方的暖心服务和救助点赞。

6月24日21时许,回民区公安分局贝尔路派出所接到从新疆维吾尔自治区阿勒泰市来呼和浩特市旅游的田女士报警求助,称其价值2000元的手机遗落在出租车上,由于手机处于静音状态,多次拨打始终无人接听。“我是做生意的,手机中存有大量的客户资料,如果手机找不回来就麻烦了!”接到该游客报警后,贝尔路派出所民警迅速到达现场,经询问得知,田女士

是在大召广场周边游玩结束后,打车前往振华广场下车时不慎将手机遗落在出租车上。随后,民警根据田女士提供的相关信息调取了监控,经过排查询问,直到次日凌晨终于找到田女士乘坐的出租车,并联系到了出租车驾驶员将手机送回。“呼和浩特的警察真是太温暖了!”6月26日,田女士给民警送来一面锦旗以表谢意,同时也拨打了呼和浩特市“12345”政务服务热线给民警点赞。

6月29日,玉泉区交警大队209公路中队民警在辖区巡逻时发现,有一辆小轿车停在路中间。交警见状立即上前了解情况得知,车内驾乘人员为5名外地女大学生,她们租车自驾来呼和浩特市游玩时,因车辆仪表盘上的油箱量显示不准,导致燃油耗尽抛锚在路上。民警第一时间把车推到安全区域,打开危险报警闪光灯并在车辆后摆放三角警示牌,随后驾驶警车带领驾驶员前往附近加油站登记信息并购买散装汽油。回到现场后,交警又帮忙为抛锚车辆加满燃

油,待车辆正常启动后才放心离去。事后,5名女大学生被民警的热情帮助深深感动,拨打了呼和浩特市“12345”政务服务热线对民警为民排忧解难进行了表扬。

6月30日18时许,武川县公安局大青山派出所接到外地游客报警求助,称其与朋友自驾前往大青山周边游玩时,因不熟悉路况驶入山路,导致轿车被卡在山沟里,请求民警救援。接到报警后,民警通过报警人提供的线索,判断出被困车辆的大致位置后,携带救援装备迅速赶往现场。经过一个多小时的搜寻,最终找到了被困车辆和人员。此时,被困多时的2名游客情绪激动,民警先将二人安置在警车内休息、补给,而后通过垫土、铲沙、绳拉、人力推车等方式开展救援。经过两个小时的不懈努力,最终成功将被困车辆拖出山沟,又护送2名驾乘人员安全行驶至返程的路。“有困难找警察就对了!”当晚,2名获救游客致电呼和浩特市“12345”政务服务热线,向武川县警方致谢。



义务植树

7月1日,内蒙古金融行业协会、内蒙古保险行业协会、平安人寿内蒙古分公司联合开展“深植诚信金融文化 树立金融新风 争做北疆金融卫士”义务植树活动,为庆祝中国共产党成立103周年献礼。

(高瑛)

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王峻岭 牧兰 刘健
美编/康力 校对/刘健
本版 编辑/王峻岭 牧兰 刘芳
美编/康力 校对/刘芳

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。